
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 31 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 12 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น
10 83.3% 2 16.7%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
1 8.3% 2 16.7% 3 25.0% 3 25.0% 3 25.0%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
1 8.3% 3 25.0% 1 8.3% 4 33.3% 3 25.0%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
1 8.3% 2 16.7% 2 5.0% 4 33.3% 3 25.0%

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

น้อยท่ีสุดดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร

วันท่ี 11 มิถุนายน 2568  เวลา 09.00 -16.00 น.

หญิง ชาย

ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 509 ช้ัน 5 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์
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หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 2 7 2 1 0 12 3.83

16.7 58.3 16.7 8.3 0.0 100.0 76.7

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 2 7 2 1 0 12 3.83

16.7 58.3 16.7 8.3 0.0 100.0 76.7

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 4 4 3 1 0 12 3.92

33.3 33.3 25.0 8.3 0.0 100.0 78.3

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 5 5 0 2 0 12 4.08

41.7 41.7 0.0 16.7 0.0 100.0 81.7

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 3 7 2 0 0 12 4.08

25.0 58.3 16.7 0.0 0.0 100.0 81.7

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 2 6 4 0 0 12 3.83

16.7 50.0 33.3 0.0 0.0 100.0 76.7

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 7 1 3 1 0 12 4.17

58.3 8.3 25.0 8.3 0.0 100.0 83.3

4 7 1 0 0 12 4.25

33.3 58.3 8.3 0.0 0.0 100.0 85.0

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับแบบออนไลน์ มีควำมเหมำะสม 5 6 0 0 1 12 4.17

41.7 50.0 0.0 0.0 8.3 100.0 83.3

10. ห้องอบรม/รูปแบบกำรสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 7 5 0 0 0 12 4.58

58.3 41.7 0.0 0.0 0.0 100.0 91.7

5 6 1 0 0 12 4.33

41.7 50.0 8.3 0.0 0.0 100.0 86.7

รายการ

ด้านวิชาการ 

คะแนนเฉล่ียรวม 4.44 (88.73%)
คะแนนเฉล่ีย 4.60 (92.00%)

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนกำรจัดกำร

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

ด้านการจัดการ

คะแนนเฉล่ีย 4.38 (87.50%)

ระดับความคิดเห็น



12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

จ ำนวน 2 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

- น ำไปท ำฐำนข้อมูลเช่น ฐำนข้อมูลบุคลำกรซ่ึงเป็นข้อมูลท่ีส ำคัญน ำไปใช้ในกำรประกอบกำรตัดสินใจของผู้บริหำร จ ำนวน 2 คน
จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : ผศ. ดร. สุริยำ ณ หนองคำย
คุณสุนิสำ สิงห์แก้ว

- หลักสูตรนเก่ียวกับกำรใช้ AI ในกำรปฏิบัติงำน

- ควรมีกำรเปิดอบรมหลักสูตรพ้ืนฐำนไปจนถึงหัวข้อน้ี  โดยต้ังข้อก ำหนดไว้ว่ำต้องเข้ำรัรบกำรอบรมครบทุก  
  หลักสูตร ค่ะ

- ในข้อหัวน้ี 1 วันไม่เพียงพออำจจะต้องเพ่ิมวัน เพรำะเน้ือหำมำกท ำให้อำจำรย์เร่งสอน

- POWER BI ระดับ Basic

- จัดworkshop ระดมควำมคิดออกแบบข้อมูลท่ีสำมำรถใช้ร่วมกันได้ทุกหน่วยงำน

- หัวข้อเดิมค่ะ แต่ขอเป็นพ้ืนฐำนค่ะ

- ใช้ได้แน่นอนค่ะ แต่ท่ีผู้เข้ำรับกำรอบรมได้รับควำมรู้น้อยเน่ืองจำกไม่มีควำมรู้พ้ืนฐำนค่ะ

- อยำกให้มีกำรจัดอบรมต้ังแต่พ้ืนฐำนเลยค่ะ








